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MENENTUKAN GARIS SINGGUNG
PERSEKUTUAN DALAM DUA LINGKARAN
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Perhatikan Gambar Berikut Ini.

Gambar tersebut menunjukan garis singgung persekutuan dalam.

Kliklah tombol benar jika pernyataan tersebut benar, begitu pula sebaliknya jika salah klik tombol salah.

BENAR @ SALAH @

Diketahui dua lingkaran berbeda. Jari-jari lingkaran pertama adalah 2,5 cm, sedangkan jari-jari lingkaran
kedua adalah 4,5 cm. Jika panjang garis singgung persekutuan dalam kedua lingkaran tersebut adalah 24
cm, maka jarak pusat kedua lingkaran adalah ... cm.
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Diketahui dua lingkaran dengan jari-jari sama, yaitu 4,5 cm. Jika jarak kedua pusat lingkaran tersebut adalah
15 cm, maka panjang garis singgung persekutuan dalam kedua lingkaran adalah .. .cm.
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Diketahui dua lingkaran dengan jari-jari berbeda. Jika jarak kedua pusat lingkaran tersebut adalah 20 cm,
dan panjang garis singgung dalam kedua lingkaran adalah 16 ¢cm. Jika panjang jari-jari salah satu lingkaran
tersebut adalah 10 cm, maka panjang jari-jari lingkaran kedua adalah . . . .
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Cobahlah hubungkan Lukisan gambar garis singgung lingkaran berikut.
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